

跆拳道锦标赛在太原开赛

本报讯(记者 杨尔欣) 8月23日,2023年全国跆拳道锦标系列赛(第四站)在太原市滨河体育中心体育馆拉开战幕。

本次比赛为期4天,由中国跆拳道协会主办,山西省体育局承办。来自全国36支代表队的运动员,将在16个级别上展开争

夺。在第一个比赛日中,男子63公斤级和68公斤级以及女子49公斤级和67公斤级4个级别的冠军各有归属。

据介绍,本次比赛许多参赛选手经过国际大赛历练,他们在国内赛场上展现出良好的精神面貌,发挥出更加成熟的技战

术能力,激励着国内跆拳道运动员整体实力提升。

今年全国跆拳道锦标系列赛,分别在无锡、温州、泰安、太原举行4站比赛。其中,第一站、第二站各级别获前两名的运动员,直接选调国家队投入到杭州亚运会备

战集训中。

在此前3站比赛中,山西跆拳道队整体发挥可圈可点,每站比赛均有冠军入账。肖树楠、邢佳妮、唐皓等实力派选手,凭借稳定而优异竞技状态,为山西队不断“收集”金银铜奖牌。

女子冰球世锦赛

中国队三连胜暂列积分榜第一

据新华社深圳8月23日电 在23日进行的2023年国际冰联女子冰球世锦赛(甲级A组)中,中国队以4:2击败丹麦队,迎来三连胜。作为唯一三战三胜的球队,中国女冰暂列积分榜第一位。

在前两个比赛日,中国姑娘们发挥出色,分别以1:0和5:3战胜了斯洛伐克队和挪威队。

在对阵丹麦队的第一节比赛中,管

莹莹开场不到两分钟就为中国队先拔头筹。此后,王佳欣在第12分钟破门,张喜芳在第19分钟再下一城。第二节,尼·延森为丹麦队扳回一球。方新在第三节为中国队攻入第四球,随后延森攻入本场比赛个人第二粒进球。最终中国队以4:2胜出。

当天其他两场比赛中,挪威队以4:2击败斯洛伐克队,荷兰队以2:1战胜奥

地利队。

目前中国队以9分暂列积分榜第一位,同积6分的荷兰队和奥地利队分列第二、三位。

24日,中国女冰将迎来第四个对手奥地利队。本次赛事有中国、丹麦、挪威、斯洛伐克、奥地利和荷兰六支队伍参加,积分前两名的球队获得2024年女冰世锦赛顶级组比赛资格。

王嘉男“惊险”晋级世锦赛男子跳远决赛



王嘉男在比赛中试跳。新华社发

据新华社布达佩斯8月23日电 布达佩斯田径世锦赛男子跳远资格赛23日上午进行,作为卫冕冠军的中国名将王嘉男凭借最后一跳8米34的佳绩有惊无险地晋级决赛,同时也达到了巴黎奥运会的参赛标准。

男子跳远资格赛共有39人参加,

分两组争夺12个决赛席位。每名运动员有三次试跳机会,需要跳出至少8米15的成绩才能直接获得晋级决赛的资格,直接晋级人数不足12人。

A组中的王嘉男前两跳成绩分别是7米54和7米66,最后一跳必须超过8米才有可能进入决赛。信念坚定的

王嘉男最后一跳发挥出色,8米34的成绩不但让他在资格赛中排名第二,也超过了8米27的巴黎奥运会参赛标准。

在上一届俄勒冈世锦赛决赛中,王嘉男最后一跳发挥出色,以8米36的成绩逆转获胜,成为历史上第一位赢得世锦赛男子跳远冠军的亚洲选手。

新生苏翊鸣希望在清华大学“解锁”更多可能

新华社北京8月23日电(记者魏梦佳、徐步云)“长大了想上什么大学?”“上清华!”苏翊鸣小时候脱口而出回答爸妈的一句话今日成真。

23日,清华大学迎来3800余名2023级本科新生。作为新生中的一员,北京冬奥会单板滑雪男子大跳台冠军苏翊鸣,刚完成入校报到,便迎来同学们的围观与合影。

苏翊鸣说,他已经迫不及待想要开启在清华的大学生活,想逛遍校园的每个角落,想选到自己心仪的课程,还想结识新朋友,一起探索好玩的事情……“我希望在清华解锁更多可能!”

这位一直在滑雪路上努力前进的冬奥冠军今天正式成为清华大学新雅书院的一名本科生。“我很开心能加入清华,也感到非常幸运,这是我人生道

路上一个很大的转折点。”苏翊鸣对新华社记者说。

虽然自带“冠军”光环,但苏翊鸣觉得,在清华,他就是个普通的学生。“我非常期待能去认识新同学,和他们成为好朋友,也希望能更多学习他们的优点,多向他们请教,更多地丰富自己。”他说。

苏翊鸣希望,入校后能和同学们一起玩单板滑雪,享受滑雪的快乐。清华校园里丰富的体育项目也让他很感兴趣,迫不及待地想要去尝试。“我知道清华有滑雪队,如果大家想学习滑雪,或者有任何在单板滑雪方面需要我帮助的,都可以随时找我。”他笑着说。

对于接下来的学习,苏翊鸣充满信心。他表示,无论比赛还是学习,都会尽自己最大努力。但他也坦言,会有很

多困难需要去面对,比如如何平衡好学习和比赛,因为赛季期间,比赛会非常频繁。“我觉得这对我来说是一个很大的挑战,但我会找到最好的方式去协调时间。希望能在赛场取得更多好成绩,为国争光,也希望能有更多时间在学校学到更多东西。”

“我觉得我们是非常幸运的一代人,生在一个伟大的时代,让我们能通过自己的努力去争取机会。”这位“00后”冬奥冠军说,他对自己的要求就是“不设限”,“只要我有兴趣、想去尝试,我就会付出自己最大的努力去完成目标”。

即将到来的校园生活让苏翊鸣憧憬万分。“我非常期待接下来的这段旅程,希望在清华园里能有一段很好的时光,留下一段美好回忆。我会努力把自己做到最好!”

女足世界杯

国际足联公布数据统计

新华社日内瓦8月23日电 国际足联22日公布了一系列关于刚刚结束的女足世界杯的数据,这些数据不是传统意义上的得失球和控球时间,而是一些并不常见、但也能侧面反映出球员能力的数据。

根据数据显示,冠军球队西班牙队的前锋帕拉略洛是本届赛事控球能力最出色的球员,她有10次控球最终带来了进球。亚军英格兰队的后卫格林伍德则是传球次数最多的球员,整个世界杯期间她共传球568次。不过平均到每场比赛,格林伍德场均68.6次的传球只排在第二,德国队的亨德里希排名第一。虽然德国队未能小组出线,但亨德里希场均80.9次传球是本届女足世界杯最多的。

冠军队的阿韦列拉创造了24次进球机会,场均3.3次。荷兰队的马滕斯共有21次射门,虽然只有1次破门,但依然是射门次数最多的球员。90分钟场均射门次数最多的是南非队的克加特拉纳,她场均4.6次射门。

国际足联还根据球速评选了“最硬”的射门,英格兰队的凯莉在对尼日利亚队的比赛中射出的点球时速达到每小时110.79公里,荣获“最硬进球”殊荣。赞比亚队的昆达南吉则是奔跑速度最快的球员,最快时速一度达到每小时33.2公里。西班牙队的埃尔莫索在整个世界杯比赛中奔跑距离达到78.4公里,是所有球员中距离最长的。日本队的宫泽日向场均奔跑11.4公里,90分钟场均奔跑距离最长的前三名全是日本球员。

男篮世界杯

国际篮联评出十大球星

2023年将于8月25日开幕,8月23日,国际篮联官网评选了本届世界杯的10大球星。斯洛文尼亚绝对核心东契奇高居榜首,加拿大球星亚历山大、美国球星爱德华兹紧随其后,10大球星全部来自NBA赛场。

由于NBA新科总决赛MVP、两届常规赛MVP约基奇放弃代表塞尔维亚出战,两届常规赛MVP阿德托昆博也没有跟随希腊出征,加上美国男篮没有超级巨星坐镇,2023年男篮世界杯没有往届那般星光璀璨。

不过,世界杯32强的众多强队还是由NBA球星领衔。最大牌的球星当属东契奇,2018年登陆NBA的他已经4次入选全明星,4次入围赛季最佳阵容一阵,常年排在MVP榜单前列,他将和老将德拉季奇率领斯洛文尼亚向奖牌发起冲击。

加拿大核心亚历山大紧随东契奇之后,在10大球星排行榜上高居次席。效力雷霆的亚历山大上赛季进步神速,常规赛场均砍下31.4分4.8个篮板5.5次助攻,不仅首次入选全明星,还入围赛季最佳阵容一阵。本届世界杯,由亚历山大、巴雷特、狄龙·布鲁克斯领衔的加拿大同样有机会站上领奖台。

相较于往届世界杯,这支美国男篮有些星光暗淡,但经过最近5场热身赛,全明星球员爱德华兹确立了绝对核心地位。本届世界杯10大球星排行榜上,爱德华兹位列第3位,第5位布伦森、第10位哈利伯顿同样来自美国。

10大球星的另外5位不仅在NBA赛场成名已久,也是各自国家队的绝对核心。新科全明星球员马尔卡宁排在第4位,他将代表芬兰出战本届世界杯。唐斯、施罗德、博格达诺维奇、米尔斯分别是多米尼加、德国、塞尔维亚、澳大利亚的主心骨,他们的发挥将在很大程度上决定各自球队的最终成绩。

国际篮联评选出的男篮世界杯10大球星分别是:东契奇、亚历山大、爱德华兹、马尔卡宁、布伦森、唐斯、施罗德、博格达诺维奇、米尔斯、哈利伯顿。

据《新京报》